
有り 無し 思う 思わない 有り 無し 思う 思わない

射中
（85才以上）
10名

5 2 - 5 7 - - 5 9 5 7

高女
（85才以上）
15名

5 2 - 2 4 3 - 2 8 5 4

新高
１～９回
（74才以上）
63名

26 13 6 1 29 10 4 3 40 31 33

新高
１０～19回
（64才以上）
122名

52 17 3 4 53 20 7 5 74 55 53

　　　　　　　　　　　　団塊世代 (S24生まれ64才～S22生まれ66歳）

新高
２０～２９回
（54才以上）
32名

7 9 2 2 3 11 5 3 14 8 8

新高
３０～３９回
（46才以上）
35名

8 3 2 - 3 3 4 1 13 10 7

新高
４０～４９回
（36才以上）
7名

2 2 1 - 2 2 1 - 4 3 3

新高
５０～５９回
（26才以上）
1名

- - - - - - - - 0 - -

新高
６０～６４回
（25才以下）

【アンケート総括】　
団塊の世代 (S22生まれ66歳～S24生まれ64才）を境にして回収率に差がある。若い世代の回収率は低い。

回収できた人達の意見から、母校愛や郷愁に対する考え方にGAP（違和感？）がある。いずれの世代に於いても
同期会、クラス会がもたれている。団塊世代以上の皆さんの中には、いろいろなハンデキャップがあるにもかか
わらず、横の絆が強いと云える。参加したことの無い人たちの大きな理由は、同期会、クラス会が有ることを知
らない。同期に誰がいるのかわからない。案内・連絡がない。

１．高齢、身体不都合。
２．たまたま都合・予定が取れない。
３．同期に誰がいるのかわからない。
４．自分の趣味を優先。
５．案内・連絡がない。
６．新湊に実家なし・知人なし。
７．子供の面倒見。
８．友人・知人がいない。
９．同期会、クラス会の存在を知らな
い。

　　　　　　　　　　　A.
新湊で開催された同期、クラス会に参加し
たことありますか？　有れば参加したいと
思いますか？

　　　　　　　　　　　B.
関東地区で開催された同期、クラス会に
参加したことありますか？　有れば参加し
たいと思いますか？

卒回
年齢

発送数

参加したことの無い人、参加しようと思わ
ない人達の理由。

回収

新湊での
開催に参
加した。
有れば参
加した
い。

関東での
開催に参
加した。

有れば参
加した
い。

第２弾アンケート　”同期会、クラス会について”　の集約　　@H25.5E現在
　　　　　　　発送285通　回収162通（57 %）


